
Діловий - Душевний

Сценарій стосунків душевно-діловий blocked URL

В даному Любовному сценарії приймають участь екстраверти логіки(ділові) та інтроверти етики(душевні)

Сценарій стосунків душевно-діловий blocked URL
Екстравертні ділові логіки

Роль
Очікування від партнера

Інтровертні душевні етики
Роль
Очікування від партнера

Сценарій

Екстравертні ділові логіки
Підприємець, Адміністратор та Маршал, Шукач Р- типи

Роль

Активна соціальна діяльністьblocked URL
Хороша організаторська діяльність та активністьblocked URL
Витривалі в роботіblocked URL
Діяльніblocked URL
Дотримуються домовлееностей та правил гри.blocked URL

Часто на себе беруть роль "Добувача" який забеспечує потреби. В тому числі і жінки даних типів так само можуть на себе 
брати цю роль та виконувати її не гірше чоловіків.
Все базується на діловій логіці та її ціленаправленості і життевому приорітеті. Це часто активний стан конкуренції та 
бородьби за ресурси і активної соціальної ролі в суспільстві.

Очікування від партнера
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Потреба в підтримці та розумінні того вкладу, який вони вносять.
Повага та цінування до їхньої роботи.
Дуже важливо щоб партнер був душевний та розуміючий.
Оскільки для Р-типів,я кі часто знаходяться в стані напруження, важливо мати поруч партнера який вміє розрадити, 
заспокоїти та врівноважити, допомогти прийняти спокійно рішення. Саме таких людей поруч бракує у складні моменти. А 
коли є людина, яка знає чим допомогти і підтримати це надзвичайна цінність.

Інтровертні душевні етики
(Посередник, Лірик, Хранитель, Гуманіст) R- типи

Роль

Властиво підлаштовуватись під активного та цілеспрямованого партнера, це їх мотивуєblocked URL
Гнучкі в поведінці та не мають категоричної думки.blocked URL
Не дуже соціально активні та амбіційні але дуже це цінують в інших.blocked URL
Цінують традиції та норми комунікації.blocked URL
Не люблять конкуруватиblocked URL
Хороші послідовники до своїх активних партнерів.blocked URL

сердечні та співчутливі
Дуже тонко відчувають звязок з партнером, вміють вичікувати слушного часу та знають як переключити після важкої та 
витривалої роботи.
Цінують чужу працю і самі завжди готові прийти на допомогу. Безвідновні в запиті підтримку. Завжди знають як розрадити, 
вислухати та збалансувати. Допомагають справитись з трудношами на роботі та дати слушну пораду в комунікації з іншими 
людьми.
Гарно виходять зі складних та непростих етичних ситуацій, завжди намагаються згладити конфлікт та примирити.

Очікування від партнера

Потреба в активному та соціально-адаптовному пробивному партнері, який знає чого хоче та мотивує своєю життевою 
енергією.
У R- типів часто виникає тревога за рідних і бдизьких, це їхня особливість. Тому надзвичайно важливо мати поруч людину з 
якою є відчуття, що які б не були проблеми, вони вирішаться.
Саме активний та діловий партнер дає відчуття спокою.

Сценарій
В даному сценарії найважливішим аспектом є Партнерство. По принципу: я - тобі, а ти-мені.
Орієнтація на баланс в парі.
Тут грає роль звязка соціонічних функцій Ділова логіка та Етика відносин, особливо у базових типів.

1 Симпатія до життевої позиції один одного, приваблює соціальний рівень.
2 Енергетичний баланс при комунікації
3 Фітбек на запити

Дані сильні функції є у конфліктних пар. На початку ми бачимо соціальну поведінку (рівень любовного сценарію) blocked URL 
і цілком ймовірно можемо сплутати дуального партнера з конфліктером. Такі випадки не є рідкістью.

Прикладом Душевно-ділового сценарію є "3 метра над рівнем неба" (1 частина)

соціонік-практик, Анна Кіреєваblocked URL 
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